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BYTOM – SZTUKA AKTORSKA I KRAWIECTWO 2018

[bookmark: _GoBack]Andrzej Chyra i Jakub Gierszał – jedni z najwybitniejszych aktorów polskiego kina
to główni bohaterowie najnowszej sesji zdjęciowej marki BYTOM, prezentującej kolekcję jesień – zima 2018/2019. Dwa pokolenia, różne osobowości, niewymuszona elegancja, odrobinę majestatyczne pozy, szyk, szlachetnie skrojone, wełniane garnitury i płaszcze - budują niezwykły, artystyczny klimat zdjęć i filmu utrzymanych w klasycznej, czarno – białej konwencji. To właśnie kolejna odsłona marki BYTOM stworzona we współpracy z osobowościami polskiej sztuki filmowej, prezentująca dwóch różnych aktorów w jednym ujęciu bądź przenikająco w filmie, nawiązuje do relacji mistrz – uczeń. Na zdjęciach dojrzałość ściera się z młodością, tradycja z nowoczesnością.
W DNA marki BYTOM, której historia sięga 1945 roku, tradycja spotyka się ze współczesną wizją krawiectwa i mody męskiej. W myśl tej zasady inspiracją dla garniturów i koszul, grających główną rolę w kolekcji Bytomia, w których wystąpili aktorzy, był angielski styl lat 20-tych – wciąż aktualny trend w modzie formalnej - oparty na kunszcie krawieckim rozwijanym w firmie przez pokolenia konstruktorów i krawców. Legendarne już garnitury zostały uszyte z wełnianych, flanelowych tkanin, w tym tenis oraz melanż. Posiadają one szerokie klapy charakterystyczne dla stylu tamtych lat, a jeden z modeli dodatkowo kamizelkę. Koszule z szerokim kołnierzem wykonano z bawełny w jodełkę lub w prążek. 
W drugiej odsłonie zdjęciowej na pierwszym planie występują płaszcze. Klasyczne, dwurzędowe - uszyte z grubych, mięsistych wełen, jednak w bardziej nowoczesnym wydaniu, z dużymi klapami i kołnierzami oraz nakładanymi kieszeniami lub szerokimi pagonami na rękawach. 
Autorami pomysłu zdjęć i filmu jest duet fotografów: Adrian Lach i Tomek Tyndyk.
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